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Ata da 7ª Sessão Ordinária do Órgão Especial do 

Colégio de Procuradores de Justiça, realizada no dia 

23 de julho de 2018, na sala de sessões dos 

Órgãos Colegiados, situada no 9º andar do edifício-

sede das Procuradorias de Justiça, localizado na 

Praça Procurador-Geral de Justiça Hermano Odilon 

dos Anjos, s/nº, Centro, Rio de Janeiro (RJ): 

 

Aos vinte e três dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às treze horas e vinte 

minutos, na sala de sessões dos Órgãos Colegiados, localizada no 9º andar do edifício-

sede das Procuradorias de Justiça, situado na Praça Procurador-Geral de Justiça 

Hermano Odilon dos Anjos, s/nº, Centro, nesta Cidade, sob a presidência do 

Subprocurador-Geral de Justiça de Relações Institucionais e Defesa de Prerrogativas, Dr. 

Marfan Martins Vieira, reuniu-se o Órgão Especial do Colégio de Procuradores de 

Justiça, em sessão ordinária, nos termos da convocação publicada no Diário Oficial do 

Estado do Rio de Janeiro de dezoito de julho de dois mil e dezoito. Achavam-se presentes 

a Corregedora-Geral do Ministério Público, Dra. Luciana Sapha Silveira, e os 

Procuradores de Justiça Dalva Pieri Nunes, Hugo Jerke, Fernando Chaves da Costa, 

Ertulei Laureano Matos, Luiza Thereza Baptista de Mattos, Sérgio Bastos Viana de 

Souza, José Maria Leoni Lopes de Oliveira, Fátima Maria Ferreira Melo, Dirce Ribeiro de 

Abreu, Maria da Conceição Lopes de Souza Santos, Márcia Alvares Pires Rodrigues, 

Joel Tovil, Katia Aguiar Marques Selles Porto, Marlon Oberst Cordovil, Ângela Maria 

Silveira dos Santos e Cláudio Henrique da Cruz Viana, conforme atesta a lista subscrita 

em apartado. Verificada a existência de quorum regimental, o Presidente em exercício 

declarou aberta a sessão e anunciou a distribuição dos seguintes processos: 1. 

Processo MPRJ nº 2018.00616500 - Minuta de Deliberação regulamentando as eleições 

para preenchimento de oito vagas no Conselho Superior do Ministério Público, para o 

biênio 2019/2021, pelo voto dos Procuradores de Justiça e dos Promotores de Justiça. 

Distribuído ao Procurador de Justiça Ertulei Laureano Matos; 2. Processo MPRJ nº 

2018.00696304 - Proposta Orçamentária do Ministério Público do Estado do Rio de 

Janeiro para o exercício financeiro de 2019. Distribuído à Procuradora de Justiça Patrícia 

Silveira da Rosa; 3. Processo MPRJ nº 2018.00523409 - Minuta de Resolução 

redefinindo as atribuições das 1ª e 2ª Promotorias de Justiça Criminais de Nova Friburgo. 

Distribuído ao Procurador de Justiça Marfan Martins Vieira; 4. Processo MPRJ nº 

2018.00208810 - Minuta de Resolução criando as 12ª e 13ª Procuradorias de Justiça de 

Tutela Coletiva. Distribuído ao Procurador de Justiça Fernando Chaves da Costa; 5. 

Processo MPRJ nº 2017.01282813 (apenso: MPRJ nº 201700478401) - Minuta de 

Resolução extinguindo a Promotoria de Justiça Criminal de Miracema e Minuta de 

Resolução criando a 4ª Promotoria de Justiça Criminal de Teresópolis. Distribuído à 

Procuradora de Justiça Katia Aguiar Marques Selles Porto. Na sequência, o Dr. Cláudio 

Henrique da Cruz Viana indagou sobre a possibilidade de implantação de sistema de 

distribuição eletrônica dos processos do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de 
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Justiça, tendo o Presidente em exercício informado que a matéria se encontra em fase de 

estudos pela Secretaria de Tecnologia da Informação e de Comunicação, bem como que 

o pleito será encaminhado ao Procurador-Geral de Justiça, Dr. José Eduardo Ciotola 

Gussem. Em seguida, o Presidente em exercício passou a palavra ao Secretário de 

Planejamento e Finanças, Marcelo Vieira de Azevedo, que prestou esclarecimentos 

prévios a respeito do conteúdo da proposta orçamentária para o exercício financeiro de 

dois mil e dezenove. Nada mais havendo a tratar, o Presidente em exercício, Dr. Marfan 

Martins Vieira, declarou encerrada a sessão às treze horas e quarenta minutos, da qual 

foi lavrada a presente ata pelo Secretário do Colegiado, Dr. Cláudio Henrique da Cruz 

Viana, que a subscreve juntamente com o Presidente em exercício, ficando consignado 

que os Procuradores de Justiça Maria Cristina Palhares dos Anjos Tellechea, Adolfo 

Borges Filho, Márcio Klang e Patrícia Silveira da Rosa, deixaram de comparecer, por 

motivo justificado. (Aprovada na sessão de 13 de agosto de 2018) 

 

 

Marfan Martins Vieira 
Presidente em exercício 
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